A, B T up2o] A Zhdof 40F AL 320 EolQitt. Fdols 45t
Aol A upZo A= 5% , B uFE oA = 10% rAste] AA 2= 23
Eo] ZHAsY Tt Zdo A, B ool A F49t S8R

O ARSI 174 E, BAFS 1 146 &
@ ATHE 1168 E, BUF 1 152 &
® AP I 178 &, BUS [ 142 &
@ ATHE D180 E, BUFE 1 140 E

® AFE  1T6E, B . 14 E



g 2 AZH W=7kt 1 AR 25

1Sy
.

Zre wj 2 732 20km 227}

2.

km/h



3. 8% < HE*EJ} 5% o] A"E-S HolA 6% o] A=E 300g & WE
A

® 8o0g @ 100g ® 120g @ 150g ® 200g



olJ
gy
—~

Tor N

!

ot

to] AAH o2 6 Fol

S

!
NI
ol

© 4% HA

MY o= 1200 Bol, 2

[l
5
A

ozt

]

‘BO



\1

Jofl 2ol diafl 1 @ A= A] 500 TE-2 5% ©1AHE #]

2 4% o] o|AE A FJE 5 oA AF Lol Hof
£He 15 30 Fola, AF H4t 414 vhho At
% of| gt g o] =9 (¢ 2HEL AFS AT
]_

gto, of o|&pof tiet Mg B2shA] e=th)

Mo

F2 7

100 %

£

00 ¥
A

ol Q.

NENAT

rﬂz

s

i

(o]
r:i =

[*]
-

(e

/AN
(S
_r°l']-n

-
EL] r_'_‘
g

O
_|_4

]

D 129 @ 149 3 169 @ 189 ® 194



Stofet,

?.

©
=

<
]

o}, o] 7172

w

o]
T

m,/min

Ct-
=



Q% Eg g €470 itk o] a7t 250m H= oHElE
Au 6}0:1 ot A4d w712 25 27F A€, 1070m 5= HYS
%ﬂro}tﬂ A2t [A7EEE ol ARE AITH2 35 2] Gl o

o o] dolE F-akei=t,

Qe "

_L40_|_,
_,r_?la



8. TE75% < AFEN 8% A AFES
600g & W= FE7F 8% 9 AFE]

R g

2 otole

o)A L7t 7% A AF
O



300g AAEY 7%

£ 200g, BE

Atk A

200g = AANEY 8% 9

=
=

= 300g , B

2.

S

7} A 7

%

%



10.

S5 5% QA AF

A %600g% J%
A AFE xg S AO0H &

D 52% ® 55%

EE UQ

—‘4'8% O] ﬁ\_%%yg = 1101/\1 lr_l:'—ﬂ'?%
ct. iE7}5%O1 Ly 57 8%

® 6% @ 6.4% ® 7.5%



11, 721 92% ] S5} 84% ] ghaol k. ©f
oA 2] 90% o &e-& 500g TEH AL
w2 A g2 Fehefet

D
S



12.



13.

oL A At F A 203 B 23S W2 70 Teo|1L, o]
ool ok FHN A 7} 4% , B 7} 2% SOl A, B S Foto] 2 u]—o_]o]
HobH el ghet. o] Zeofl A B lcﬂqgo

@ 312000 ¥ @ 335000 ¥ @ 359000 Y

@ 398000 ¥ B 408000 ¥



14.

A, B & & FLg o]-gste] 1000L ] ERAE A=l A E 20
& AL B E 24 F AMSSH 2R AE B A 4 e A5 16
w3HA, BT R BF ARSI, B Aol A UHA 10 32
A FEBTE ARgote] AHHY 80L 7F FE5HAT A SRS

ARgste] ERAE 7HS AW R Zo] A2eA] Foteiet

kR 2
[N T



